
公表：　令和５年３月３１日

事業所名　ぽるく中原 保護者数 13 名 11 名

質  問 は い
どちらとも

いえない
いいえ わからない 無回答 グラフ ご意見

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保され

ているか
10 0 0 0 0

・ただ、動ける子と動けない子は、安全

面上分けた方が良いのかとも思う。（発

達面を考えると、一緒に活動した方が良

い）

・オープン前広さはみましたが、他はど

う変わってどうなったか知りません　興

味はありますが。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 8 1 0 1 0

・他に通所していないので、比較できま

せんが、足りていると思う

・オープン前広さはみましたが、他はど

う変わってどうなったか知りません　興

味はありますが。

・職員さんそれぞれの専門性はどこまで

あるのかなと少し不安に思う時もありま

す。

3

生活空間は、本人にわかりやすい構造化され

た環境になっているか。また、障害の特性に

応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や

情報伝達等への配慮が適切になされているか

9 0 0 1 0

・危険な事を除いてバリアフリーにする

事が良いとは思わない。工夫して生活す

るのが大切だと思うので。

・オープン前広さはみましたが、他はど

う変わってどうなったか知りません　興

味はありますが。

・戸建てで子供ものびのびと出来、清潔

感のある環境でとても良いと思います。

4

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境

になっているか。また、子ども達の活動に合

わせた空間となっているか

9 0 0 1 0

・オムツ交換場所が固定されていて良

い。お手洗いもいつもキレイにしていて

良い

・オープン前広さはみましたが、他はど

う変わってどうなったか知りません　興

味はありますが。

・戸建てで子供ものびのびと出来、清潔

感のある環境でとても良いと思います。

環

境

・

体

制

整

備

動ける子どもさんと、そうでない子ど

もさんの安全面は十分に配慮いたしま

す。

いつでも活動の様子を見に来て良いこ

とをお知らせします。また、来ていた

だきやすいよう参観の期間を設けたり

も致します。

職員は療育経験者と有資格者ですが、

さらに研修を行い資質の向上を図りま

す。

保護者からの児童発達支援評価表

回答数 割合 85%

対応

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答



質  問 は い
どちらとも

いえない
いいえ わからない 無回答 グラフ ご意見 対応

5

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分

析された上で、児童発達支援計画が作成され

ているか

9 0 0 1 0

・定期的に話す機会を作ってくれている

6

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイド

ラインの「児童発達支援の提供すべき支援」

の「発達支援（本人支援及び移行支援）」、

「家族支援」、「地域支援」で示す支援内容

から子どもの支援に必要な項目が適切に選択

され、その上で、具体的な支援内容が設定さ

れているか

8 0 0 2 0

7
児童発達支援計画に沿った支援が行われてい

るか
9 0 0 1 0

8
活動プログラムが固定化しないよう工夫され

ているか
8 1 0 1 0

・公園や感触あそびなど子供が好きな事

を一緒にさがしてくれている

・利用期間が短かったため　「どちらと

もいえない」

・色々なプログラムを考えて下さってい

るので有難いです。

9

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流

や、障害のない子どもと活動する機会がある

か

1 1 3 5 0

・感染症（コロナ）などもあるので、今

のところ必要ないと思う。

・利用期間が短かったため　「どちらと

もいえない」

・こんな交流があれば良いなと思いま

す。

10
運営規程、利用者負担等について丁寧な説明

がなされたか
10 0 0 0 0

公園で積極的に交流するようにしてい

ます。

保

護

者

へ

の

説

明

等

業

務

改

善

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答



質  問 は い
どちらとも

いえない
いいえ わからない 無回答 グラフ ご意見 対応

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援

の提供すべき支援」のねらい及び支援内容

と、これに基づき作成された「児童発達支援

計画」を示しながら、支援内容の説明がなさ

れたか

9 0 0 1 0

12
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレ

ント・トレーニング等）が行われているか
1 3 2 3 1

・利用期間が短かったため　「どちらと

もいえない」

・保護者とは密に連絡を取って頂いたり

しています。

13

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、

子どもの健康や発達の状況、課題について共

通理解ができているか

9 0 0 1 0

・連絡帳を活用、また口頭でも詳しく

知らせてくれている

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関

する助言等の支援が行われているか
9 0 1 0 0

・一緒に課題にたいして考えてくれてい

るのが、とても助かっている

・連絡帳に書いたちょっとした事でも、

すぐに電話でご相談やアドバイスを頂け

るのはとてもありがたく思います。

15

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催

等により保護者同士の連携が支援されている

か

1 1 5 3 0

・利用期間が短かったため　「どちらと

もいえない」

16

子どもや保護者からの相談や申入れについ

て、対応の体制が整備されているとともに、

子どもや保護者に周知・説明され、相談や申

入れをした際に迅速かつ適切に対応されてい

るか

7 0 0 3 0

保

護

者

へ

の

説

明

等

保護者会を開催します。

対応の体制があることをお知らせしま

す。

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答



質  問 は い
どちらとも

いえない
いいえ わからない 無回答 グラフ ご意見 対応

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の

ための配慮がなされているか
10 0 0 0 0

18

定期的に会報やホームページ等で、活動概要

や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す

る自己評価の結果を子どもや保護者に対して

発信されているか

5 1 1 3 0

・〇月の予定表に以前書いてあったよう

な、子供達の様子等をおしらせくれるな

にかしらがあるとうれしい、画像等含め

・ホームページでの情報量が少ないかな

と思います。

19 個人情報の取扱いに十分注意されているか 10 0 0 0 0

20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感

染症対応マニュアル等を策定し、保護者に周

知・説明されているか。また、発生を想定し

た訓練が実施されているか

9 0 0 0 1

・訓練を定期的にやっている事は知って

いる

21
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救

出、その他必要な訓練が行われているか
9 0 0 1 0

・訓練を定期的にやっている事は知って

いる

22 子どもは通所を楽しみにしているか 8 2 0 0 0

・迎えの車が見えるだけで喜んでいる

・朝、迎えの車が来て先生が降りてくる

と急いでかけよる姿に、本当に楽しみに

しているんだなと嬉しく思っています。

子どもさん方の様子をお知らせするよ

う努力いたします。

非

常

時

等

の

対

応

 

 

満

足

度

保

護

者

へ

の

説

明

等

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答



質  問 は い
どちらとも

いえない
いいえ わからない 無回答 グラフ ご意見 対応

23 事業所の支援に満足しているか 10 0 0 0 0

・とても満足している。子のいない時間

に買い物ができて助かっている。子とし

ても、家ではできない経験をさせても

らって、ゆっくりだが確実に成長を感じ

る。

 

 

満

足

度

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答はい どちらとも

いえない

いいえ わからない 無回答


